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Sobota 18. 10. 2014 - plavecký bazén ve Vysokém Mýtě doslova praskal ve švech. Na 19.
ročník Velké ceny města Vysoké Mýto bylo přihlášeno čtrnáct oddílů z celé České republiky. Na
všech vypsaných distancích se představilo 235 plavců všech kategorií. Skvěle si vedli i domácí
závodníci. Ti „lovili" cenné kovy jako na běžícím páse a na konto týmu získali 26 medailí.
Celkem osmkrát se radovali ze zlatých medailí, patnáctkrát brali stříbro a třikrát bronzový
blyštivý kov.
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V pořadí týmů zůstali vysokomýtští těsně za stupni vítězů na čtvrtém místě. „Chtěl bych
poděkovat všem sponzorům, kteří nám výraznou měrou pomohli při pořádání velké ceny.
Závody měly skvělý průběh a vše proběhlo bez sebemenších problémů. Touto cestou bych
chtěl pozvat diváky a příznivce plavání na Vánoční velkou cenu, která se koná 20. prosince,"
uvedl předseda klubu Jiří Dostál.

  

  

Do medailové sbírky výrazným způsobem přispěly tradiční opory. Jakub Černý (roč. 1997) se
představil na pěti tratích, vyhrál 100 metrů znak a v dalších závodech skončil nejhůře druhý.
Petr Dostál (roč. 1999) vystoupil na nejvyšší stupínek hned třikrát, když zvítězil na trati 100
metrů znak, 50 a 100 metrů volný způsob a byl druhý na stovce polohově či na motýlkářské
padesátce.

  

  

Mezi dívkami se zaskvěla Tereza Dostálová (roč. 2004), která proměnila čtyři starty ve čtyři
medaile a Tereza Černá (roč. 2001), když vyhrála v čase 1 minuta 29 sekund prsařskou stovku
a na poloviční trati skončila druhá. Skvělý den měla rovněž Hana Venigerová (2001). Pětkrát se
postavila na startovní blok a pětkrát z toho byla medaile.

  

  

V seniorské kategorii se vedlo i Jiřímu Jakoubkovi (1989), jenž si doplaval pro dvě zlata na
padesátce volným způsobem a stovce motýlek. Obdiv zaslouží i výkon veterána Miroslava
Rautenkrance. Ten se s domácím prostředím vypořádal po svém. Byl druhý na trati 100 metrů
polohově a rovněž druhou pozici obsadil na padesátce volným způsobem.
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Miroslav Bednář
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